



11条道路严管,车该怎么停

快报记者带你看看这些路段周边有哪些停车场

5月14日,快报报道了从6月1日起,锡城11条道路将实施违停严管,到时在这11条道路违停的车辆将被罚100元,记3分。报道刊出后,引起了市民的极大关注,不少市民致电快报询问,违停严管了,那如果到这11条道路附近办事车子应该停在哪里?昨日记者采访了无锡城管部门,详细调查了这11条道路附近的停车泊位,同时,各区域管理部门已经在有条件的路段增设了部分停车泊位。 胡姍姍



清扬路(解放南路至太湖大道)附近一商家的地下停车场 城管供图

崇安区:三条道路

解放东路(县前街至东林广场):这一路段主要涉及保利广场和东林广场周边,路段上本身没有公共停车泊位,前往这一路段的市民可将车辆停放在保利广场地下停车场、崇安寺二期地下停车场,解放东路和人民路交界处靠近地铁围挡处也有十几个公共停车泊位,和解放东路相交的支路圆通路上有三十多个停车泊位。

复兴路(中山路至解放西路):这一路段主要涉及大东方百货、连元街小学、无锡市房屋产权监理处等单位,到附近的居民可将车辆停放在崇安寺一期地下停车场、大东方百货停车场以及复兴路解放西路路口的西门停车场内,这三处停车场车位相对较多,周边连元街长大弄交界处、石皮路上各有十余个公共停车泊位。

学前街(中山路至解放西路):学前街主要涉及金桥小学、锡师附小、大桥中学、一女中等学校,这一路段上在锡师附小门口有十余个公共停车泊位,同时和学前街相交的勤学路上和金桥小区门前的睦亲坊巷内各有二十余个停车泊位,需要注意的是勤学路是单行线,同时崇安区停车办负责人介绍沿着睦亲坊巷一路向里可到达前西溪停车场,这里有110多个停车位且设置了公共自行车可进行驳载。

南长区:两条道路

清扬路(解放南路至太湖大道):清扬路这一路段涉及体育公园、家乐福清扬店等单位,沿线部分商家银行门前设置了少量停车泊位,附近体育公园停车场、家乐福停车场以及太湖广场地下停车场内车位较多,附近老永乐路靠近运河东路段设置了五六十个公共停车泊位,扬名支路上有四十余个免费停车泊位。

永乐路(向阳路至盛新大桥东堍):永乐路上的违停现象主要集中在南长街附近,对此南长区停车办工作人员建议前往南长街的市民将车辆停放到永乐路金钩桥街交界处的地下停车场以及金钩桥街停车场,附近南禅寺停车场也可停车。

北塘区:两条道路

县前西街(解放西路至春申路):这一道路主要涉及永定桥周边以及华谊兄弟电影院等单位,这一路段的公共停车泊位大多集中于永定桥往春申路方向的道路一侧,从永定桥下桥后就有一处室内停车场,魅力花都和花卉市场门前有四十余个公共停车泊位,金桥幼儿园门前为了方便送学家长也设置了部分停车泊位。

中山路(胜利门至春申路):中山路(胜利门至春申路)上的银行门前设置了少量停车泊位,前往这一路段的居民可将车停放在沃尔玛超

市停车场、胜利门停车场,同时附近北闸街、江阴巷内有100余个停车泊位,自治路内也设置了十余个免费停车位。

滨湖区:三条道路

建筑路(隐秀路至蠡溪路):这一路段主要涉及家乐福奥林花园店,建议前去购物的市民将车辆停放在超市停车场,同时,在建筑路家乐福门前有十余个公共停车泊位,附近吟白路上也设置了十余个公共停车泊位。

惠河路(青山支路至青祁路):这一路段主要涉及第四人民医院、江苏省荣军医院和青山市场等,看病居民可将车辆停放在医院停车场内,附近的英郡路上设置有80个停车泊位、展西路上设置有20个停车泊位。

高浪路(蠡湖大道至金石路):这一路段主要涉及江南大学和无锡职业技术学院,前往办事的居民可将车直接停放至学校停车场,附近目前没有公共停车泊位。

新区:一条道路

长江北路(太湖大道至旺庄路):这一路段居民小区集中,沿街商铺和店家不少,除了商家经营场所停车场外,附近长江北路停车场(欣旺大酒店-江苏银行)和长江俱乐部停车场内车位较多,人力资源中心内也有30个停车泊位。

天气

近期最高温维持在34℃

昨日上午,太阳公公准时来到锡城报到,最高温度一下子蹿到了32℃,整体感觉十分闷热。而根据无锡气象台预报,本周太阳公公将十分忙碌,从周一到周四都要准时上班,维持晴好的天气,最高气温也将一直维持在34℃左右。预计一直要到周五,太阳公公才会稍作休息,换来雨神哥哥值班锡城,最高气温也将略有下降。 唐奕

今明后三日天气

今天 晴到多云,西南风3-4级, 21~34℃
明天 晴到多云,23~34℃
后天 晴到多云,21~34℃

速读

法院委托鉴定机构可在全省范围内选择

昨天,江苏全省法院正式启用委托鉴定机构电子信息平台选择确定鉴定机构。据悉,这种模式在全国尚属首创。

法院委托评估鉴定工作是审判的一个重要环节,鉴定意见直接影响到案件的公正审判。为了公平,双方当事人可以在电子信息平台上,对鉴定机构或随机选择的范围进行协商。

而以前,只能由本地法院提供本地的机构进行鉴定,时间长了,有可能存在不公平现象。昨天起,当事人可以全省范围内选择鉴定机构。目前列入电子信息平台的机构已有1309家(涉及60个专业领域的1620个鉴定项目)。 薛晟

微新闻

无锡启动工伤认定网上申报预约服务系统

@匡笠 记者昨天从无锡市人社局了解到,无锡工伤认定网上申报预约服务系统已正式启动,凡用人单位申请的、事实清楚、无争议的工伤认定均可在网上预约申请。个人提出工伤认定申请的,不在此系统受理范围。

滨湖区与央视合办大学生就业公益活动

@匡笠 无锡滨湖区人社局参与由智联招聘和央视新闻合办的《就业有“位”来》大型公益活动,通过央视《新闻1+1》、央视网等传统和新兴媒介平台“大剂量”地选播招聘企业及职位信息。本次活动从5月1日持续到6月30日。



双色球2014059期分析

上期红号开出三连号与两连号组合,此类组合之前开出是2014035期,间隔了22期。通常情况下,下一期可防再开出两连号。下期蓝号区间或在04-13之间,从振幅走势及相关遗漏数据分析上看,重点关注号码04、07、09、12、13。综合关注复式:(一)02、03、04、06、07、16、18、19、25、27、29 + 01、04、07;(二)04、07、11、16、17、18、19、20、21、23、24、33 + 07、09、12、13。(仅供参考) 唐奕

画说无锡

受伤小夜鹭获救



一个月前,长广溪湿地公园内来了两位特殊的访客——两只受伤的亚成体小夜鹭,长广溪物业管理处的保安师傅张子辉和同事发现后,买来小鱼,还找了纸箱,帮两只小鸟在走廊里安了家。经过他们一个多月的照顾,两只小夜鹭已经日渐长大并恢复了健康,这两天,它们被放置到了公园河中的水岛上,为回归自然做准备。

昨天,保安们又捡到3只红嘴小黑鸟,他们表示会继续照顾好它们,并希望市民能与鸟儿和谐相处,共同保护长广溪湿地的生态环境。 苏文沁 胡姍姍/文 城管供图

出行

公交67路27日起调整

因滴翠路长丰桥封闭施工,从5月27日起,公交67路临时调整。公交67路:由梅园始发原线行驶至建筑路与景宜路路口后调整行驶建筑路、鸿桥路至滴翠路后循原线行驶。撤销停靠:湖滨南苑、景宜路(滴翠路)、鸿桥路(滴翠路)、紫京饭店会议中心(汇光)站。增设停靠:小漕、白水荡、滨湖区社区服务中心站。 薛晟

五星酒店客房、私人定制线路……旅行社各显神通 暑期要到了,准备去哪玩

“我和朋友几家共15人,打算在7月5日左右去美国西海岸玩10天,洛杉矶、圣地亚哥、拉斯维加斯、旧金山都要去,最重要是黄石公园要好好玩上两天。”昨天,市民陈女士来到江苏国旅,希望旅行社帮她定制暑期旅游线路。记者从锡城多家旅行社了解到,一年一度的暑期游提前启动,旅行社拉开了一年中的黄金季节争夺战。

旅行社囤房赚吆喝

现在预订七八月份三亚多家五星级豪华景观房,含双人早餐

最低只要480元!无锡国旅国内游负责人蒋先生告诉记者,传统旅行社面临电商的冲击,不得不出新招吸引客户回归。蒋先生说,现在囤五星酒店客房的价格大多在600多元,到了暑期旺季,通常要千元左右。“旅行社通过囤房引导客户提前消费,最重要是让一部分流失到电商的客户归来。”

吃住游个性化定制

除了比价格,不少旅行社推出游客个性化定制服务。“暑期游客以中青年带孩子为主,他们对行程安

排要求自由度比较高。从现在在报名咨询情况来看,几个家庭二三十人自组团出游的明显增多。”江苏国旅徐小姐称,自组团的人均费用虽然高于散客拼团,但大部分客户还是指定要住星级酒店,游览一些旅行社不常去的景点。据介绍,旅行社一方面根据客户需求安排行程,同时也推出了更多自助游线路。

不少旅行社也发挥各自优势,推出了特色线路。如康辉旅行社在传统海岛游基础上推出了“升级版”、江苏国旅为科迷们安排了小飞侠的篮球之旅等。 陆媛

一路花香

高架上,8000盆月季下月迎花期



高架路沿线的黄月季

盛岸高架上首种月季花

这两天,不少开车路过盛岸高架的市民都看到,有绿化工人正在将一盆盆月季摆到高架中间的绿化带里。一眼望去高架绿化带里,月季碧绿的叶子,红色和黄色的花朵交杂,将高架点缀得十分漂亮。“这是锡城首次在高架上试种月季花。”无锡市绿化管理站的一位工作人员告诉记者,在高架上养花很有难度,浇水和施肥都比在普通地面绿化带里操作难得多,多年来锡城高架上一一直是种植云南黄馨等比较易养的花种。为了让高架变得更加美丽,他们今年首次尝试在高架的绿化带里种了月季,主要花种包括黄色的月季黄从容和粉红色的月季安吉拉等。

“月季高架”下月进花期

记者了解到,目前无锡绿化管理站已陆续在凤翔高架(惠山隧道至盛岸路出口)的出入口花箱子内替换放置了约1500盆月季。计划6月初,他们将完成盛岸高架上剩余6000余花箱的更换工作,总数将达到8000盆。等到今年6月份花期时,黄色的黄从容、粉色的安吉拉和绿色的黄馨将把凤翔高架扮成生机勃勃的鲜花大道。

无锡市绿化管理站的何姓工程师表示,在高架上选花的标准,首先要花期长,其次既要耐冬季严寒,也要耐得住夏季高温,而且还不能影响交通视线,而月季比较符合这些条件。 唐奕/摄